

шує рівночасно його жите, бо она зменшує число буржуазії, якої інтересом є піддержувати капіталізм, і збільшує ту масу людей, які хотять його повалити. В тім розвою, одна черта капіталізму поступенно зникає. В світі, де оден веде боротьбу проти всіх, і всі проти одного, розвиває ся нове товариство межн людьми, іменшо, клясова організація. Робітничі організації роблять кінець компетенції межн робітниками і лучать їх в одну велику силу, яка може вести боротьбу з зовнішнім світом. Все, що відносить ся до сусільних груп, відносить ся також до тої клясової організації. Внутрі тої організації розвивають ся соціяльні мотиви, моральні чутства, і самопожертвоване для цілої групи. Ся сильна організація надає робітничій клясі ту силу, якої она потребує в боротьбі з капіталізмом. Клясова боротьба, яка є боротьбою за посідане струментів, боротьбою за контролю над індустрією, буде рішена силою клясової організації.

Тенер погляньмо на спосіб продукції, яка буде існувати в соціялізмі. Боротьба, яка спричинює удосконалене струментів, не устає. Так як в капіталізмі, гірша машина буде муїла зробити місце лучшій. Так як передше, сеї процес причинить ся до збільшеня продуктивности праці. Але тому, що приватна власність буде знесена, вже не буде за кождою машиною чоловіка, який називав би її своєю і дїлив її судьбу. Машини будуть спільною власністю, і заміна гірших машин лучшими буде вводити ся після добре вироблених плянів. З знесенем кляс весь цивілізований світ буде одною великою продуктивною комуною. В нутрі тої комуни устане всяка боротьба, але з зовнішнім світом она буде муїла продовжати ся. Се не буде боротьба з нашими братами, але боротьба за існуванє проти ворожих сил природи. Хоч в дійсности завдяки високо розвиненій техніці і знаню, се не буде можна навіть називати боротьбою. Природа піддає ся чоловікови і потрібно лише невеликого висилєня з його сторони щоби она надїлила його подостатком всіми потрібними річами. Період розвитку чоловіка з звіряти вже скінчений і боротьба за існуванє при помочи струментів устає: тут вступають люди в нову еру свого жита.